



相片說明：

1. 尼泊爾籍社工走進少數族裔長者聚集的地方，主動接觸並發掘他們的需要。
2. 尼泊爾籍社工協助服務使用者理解服務計劃

## 耆望－少數族裔長者支援計劃



香港現時約有1萬名65歲或以上的少數族裔長者（政府統計處，2011）。他們早於半個世紀前已在香港為這個「家」的繁榮發展作出貢獻。隨著年齡漸大，他們身體逐漸退化，但由於這群長者人數較少，一直被社會忽視，求助無門。有見及此，本處長者核心業務在香港公益金資助下，於今年5月開展為期三年的「耆望 - 少數族裔長者支援計劃」，促進少數族裔長者獲取適切的公共服務，協助他們融入社會及享受有尊嚴的晚年生活。

### 服務內容

- 透過外展方式，走進西九龍區內少數族裔長者聚集的地方，主動接觸了解他們的需要，轉介及協助申請所需的公共服務。
- 訓練能說英語甚至南亞語言的友善大使，協助聯繫少數族裔長者傳遞有用的公共服務資訊。
- 鞏固少數族裔長者的社區支援，協助他們建立鄰里支援網絡，發揮彼此守望的功能。
- 定期為安老服務的同工舉辦文化敏感度訓練，以提升服務少數族裔長者的意識及能力。

### 計劃特色

- 聘用了一位能說多種南亞語言的尼泊爾籍社工，擔當重要的溝通橋樑。
- 辦公室設於長者鄰舍中心內，同工們有更多機會一起思考討論度身剪裁的服務。

### 聯絡我們

查詢請致電 2777- 6188 或電郵 [see@hkcs.org](mailto:see@hkcs.org)。

## 樂 Teen 會「還我真暑假」七一街站



相片說明：

1. 青年義工向參與遊行人士講解「真暑假」的理念
2. 是次街站招募了近 15 名大、中、小學生義工一同推廣平衡學習。
3. 途人填寫心意卡為學童打氣

本處樂 Teen 會一向致力關注及倡議青少年的權益。有見近年本港學習風氣愈見扭曲，學童不但要應付日常的學業壓力，假日亦要忙著參與不同課外活動以豐富個人履歷，就連一年一度的暑假亦不能倖免。因此樂 Teen 會今年以「還我真暑假」為主題，於各單位推廣平衡學習的概念。在剛過去的七一遊行更設置街站，透過展版、單張及貼紙向途人講解「真暑假」對學童的重要性，希望能夠喚醒大眾對學童精神健康及愉快學習的關注。

